

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 «АРМ бухгалтера»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри обліку і оподаткування Шматковська Тетяна Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення вказаної дисципліни забезпечує логічне продовження вивчення дисциплін «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ», «Управлінський облік»
Що буде вивчатися	Автоматизація облікових процесів у різних сферах господарської діяльності підприємств: обліку основних засобів, виробничих запасів, витрат виробництва, заробітної плати, готової продукції, фінансово-розрахункових операцій, результатів діяльності. Основний навчальний процес буде здійснюватися з використанням програмного комплексу 1-С Підприємство 8.3. Студенти також будуть мати змогу ознайомитися з іншими програмами, щоб у майбутньому, при облаштуванні власного робочого місця мати змогу прийняти виважене та обґрунтоване рішення.
Чому це цікаво/треба вивчати	Функціональне призначення сучасного програмного забезпечення облікових процесів має значно ширший спектр використання та може використовуватися не лише працівниками облікової служби підприємства. Програмний комплекс 1-С Підприємство передбачає

	<p>використання кількох варіантів інтерфейсів, у тому числі управління закупівлями, продажем, планування тощо. Тому вивчення даної дисципліни є цікавим не лише для тих студентів-обліковців, які працюватимуть за спеціальністю, а й для тих, хто планує професійну реалізацію у інших сферах діяльності підприємств.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>На сьогоднішній день для керівництва кожного підприємства та організації автоматизація бухгалтерського обліку є одним з головних завдань. Кожен бухгалтер на підприємстві повинен знати про всі сучасні зміни, які стосуються бухгалтерського обліку та пристосовуватися до всіх нововведень. І тому, неважливо чи він досвідчений фахівець або новачок бухгалтерської справи повинен мотивувати себе для вивчення програми «1С Бухгалтерія». Знання програми «1С Бухгалтерія» зробить студента більш затребуваним і високооплачуваним майстром своєї справи, фахівцем.</p> <p>За відносно короткий термін, студенти можуть отримати необхідний рівень знання в області автоматизації бухгалтерського обліку і мати конкурентні переваги при працевлаштуванні без додаткової необхідності відвідувати окремі спеціалізовані курси.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.</p> <p>Спеціальні (СК).</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p>

Інформаційне забезпечення та/або web-покликанн	-
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>